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Tester detektorov rozbitia skla GBT-212 MGM51003c SK 

Tester detektorov rozbitia skla GBT-212 

Toto zariadenie je určené na testovanie akustických detektorov rozbitia skla. 
Tester GBT-212 detekuje zmenu tlaku vzduchu spôsobenú prehnutím 
okennej tabule a následne automaticky generuje zvuk, ktorý napodobňuje 
rozbitie skla. Spustenie je možné aj ručne tlačidlom na testery. 

Technické parametre  

Napájanie 9 V batéria typ 1604 
Odber prúdu 6 mA v pohotovosti 
 200 mA špičkovo pri aktivácii zvuku 

 10 uA pri vypnutom stave 
 30 uA po automatickom vypnutí 
 (ak vypínač zostal v polohe ON) 
Pracovný dosah  9 m 
Signalizácia vybitá batéria od 8 V 

Trieda prostredia II. vnútorné všeobecné (-10 až +40 °C) 
Zariadenie spĺňa STN EN 50130-4, STN EN 55022 
Rozmery 70 x 135 x 29 mm 

JABLOTRON ALARMS a.s. prehlasuje, že výrobok GBT-212 je navrhnutý a vyrobený v zhode s 
harmonizačnými právnymi predpismi Európskej únie: smernica č.: 2014/30/EU, 2011/65/EU, ak je 

použitý podľa jeho určenia. Originál prehlásenia o zhode nájdete na stránke www.jablotron.sk.  

Poznámka: Ak sa užívateľ rozhodne tohto zariadenia zbaviť, stáva sa elektroodpadom. Symbol  uvedený na výrobku 
znamená, že hoci výrobok neobsahuje žiadne škodlivé materiály, nemožno ho miešať s komunálnym odpadom, ale je ho 
potrebné odovzdať na zbernom mieste elektroodpadu. Zoznam zberných miest je dostupný na príslušných Obvodných 
úradoch životného prostredia. Prípadne ho možno spätným odberom odovzdať predajcovi pri kúpe nového zariadenia toho 
istého druhu. Podmienkou vrátenia je, že odovzdávané zariadenie (elektroodpad) je v kompletnom stave v akom bolo pri 
kúpe. Úlohou zberu elektroodpadu je jeho materiálové zhodnotenie, vrátane bezpečnej a ekologickej likvidácie, ktorou sa 
vylúči možný negatívny vplyv na životné prostredie a zdravie ľudí. 

 

Funkcia testera 

● Zapnite tester GBT-212 prepínačom ON-OFF. 
● Po zapnutí prístroj: 
o rýchlym blikaním LED (cca 4 s) signalizuje prípravu na prevádzku, 
o trvalým svitom LED signalizuje pripravenosť. 

● Umiestnite prístroj v blízkosti okna, pre ktoré chcete overiť správnu činnosť detektora rozbitia skla. Mriežku 
testera smerujte k detektoru. 

● Udrite zľahka na okennú tabuľu (vhodným mäkkým predmetom alebo použite ochrannú rukavicu). 
Spôsobenú tlakovú vlnu detekuje GBT-212 a následne vydá zvuk rozbitia skla. Ďalšia aktivácia testera je 
možná po cca 4 s (indikované trvalým svitom LED). 

● Skontrolujte správnu reakciu testovaného detektora rozbitia skla. Pokiaľ je to nutné, vykonajte zmeny 
v nastavení detektora podľa návodu dodaného s výrobkom. 

● Zvuk rozbitia skla je možné aktivovať aj manuálne stlačením tlačidla. 
 

Pozor! Prístroj sa nesmie približovať k uchu na vzdialenosť menšiu ako 1 m, aby nedošlo 
k poškodeniu sluchu. Odkladajte mimo dosah detí. 

Manuálny režim 

Pri zapnutí so súčasne stlačeným tlačidlom je detektor zmeny tlaku vzduchu vyradený a zariadenie 
bude reagovať len na stlačenie tlačidla (manuálny režim). Režim je indikovaný trvalým blikaním LED. 

Kontrola napájania 

Zariadenie je napájané z 9 V batérie. Používajte len kvalitné alkalické 
batérie. Zhasnutím LED zariadenie indikuje pokles napätia batérie pod 
povolenú hranicu (cca 8 V). Z dôvodu úspory batérie sa zariadenie 10 minút 
po poslednej aktivácii automaticky vypne. Nové zapnutie sa vykoná 
vypnutím a zapnutím vypínača. 

 

http://www.jablotron.sk/

